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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS POR PLANTEL Y PLAN DE ESTUDIOS
(JUSTIFICACIÓN)


En este anexo, la institución que desea obtener el Refrendo de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, deberá presentar un documento que contenga los argumentos académicos que sustenten la solicitud de refrendo. 

El documento permitirá a la Comisión de Revalidación, Títulos y Grados de los Centros Universitarios y/o del Sistema de Educación Media Superior de la Universidad de Guadalajara, valorar la viabilidad y los alcances de su solicitud. 

La información debe derivarse de un análisis de lo que ha significado para la institución contar con el REVOE del plan de estudios:
· Comportamiento histórico de la matrícula y prospectiva de crecimiento del plan de estudios.

· Análisis del impacto social y productivo del plan de estudios (local y regional).

· Complementariedad del plan de estudios a los objetivos institucionales.

· Inclusión de los egresados de la institución en el mercado profesional (no aplica para Bachillerato General por Competencias).

Nota: 
Es importante citar las referencias consultadas (bibliografía, páginas web, etc.) en el formato de la American Psychological Association (APA), que fundamente el análisis presentado.
El documento se debe presentar en una extensión mínima de 2 cuartillas, letra arial 12, interlineado 1.5, en hoja membretada y sello de la institución, firmada por el representante legal.
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